
 

Занятие по художественно-эстетическому развитию 

 

Тема: Конструирование танка 

 

Материал подготовила: Тараканова Надежда Николаевна, воспитатель МБОУ 

«Карпогорская СШ №118» СП Детский сад «Морошка»  

 

Возраст: средняя группа (4-5 лет)  

 

Цель: развитие творческих способностей, через создание  танка из вторичного 

сырья (втулок) 

 

Задачи: 

 

Образовательные: 

1. Познакомить с новой техникой и возможностями работы из вторсырья (втулок); 

2. Обогащать словарный запас детей; 

3. Закреплять умение присоединять плотно детали поделки; 

4. Сформировать у детей интерес к конструкторской деятельности, 

желание конструировать; 

 

Развивающие: 

1. Развивать мелкую моторику рук, наблюдательность, внимание; 

2. Развивать у детей творческое воображение, художественный вкус, фантазию, 

творческую инициативу. 

 

Воспитательные: 

1. Воспитывать любовь к Родине, чувство гордости за нашу Армию; 

 

Материалы и оборудование: картинка с изображением танка, игрушка танк, 

втулки 4 штуки, цветная двусторонняя бумага (зеленая и черная), клей. 

 

                                                                  Ход занятия. 

 

1. Вступительная часть 

 

Воспитатель: Ребята, давайте встанем в кружок и поздороваемся друг с другом    

1. Приветствие «Здравствуйте!» 

Здравствуй, солнышко – дружок, (руки вверх, «фонарики») 

Здравствуй, носик – пятачок    (указательным пальцем показываем носик) 

Здравствуйте, губки     (показываем губки) 

Здравствуйте, зубки     (показываем зубки) 

Губками «почмокали»  («чмокаем») 

Зубками «пощёлкали»  («щёлкаем») 

Ручки вверх подняли   (поднимаем ручки вверх) 

И ими помахали      (машем ладошками) 

А теперь все вместе – «Здравствуйте!» - сказали   (хором здороваемся) 

   



2. Объявление темы 

Воспитатель: Ребята, какой скоро праздник мы будем отмечать? 

Дети: День защитника Отечества. 

 

Воспитатель: Правильно. Отмечают этот праздник в конце зимы, 23 февраля. В 

этот день поздравляют всех тех, кто защищал свою Родину в трудные годы, кто 

сегодня стоит на страже мира и даже те, кто только ещё собирается служить в 

армии. В армии служили ваши родные: папы, дедушки, дяди. И наши мальчики, 

когда станут взрослыми, пойдут служить и защищать нашу Родину. 

 

Воспитатель: Ребята, почему мужчины должны идти служить в армию? 

Дети: Чтобы люди спокойно жили, трудились, чтобы дети могли спокойно 

ходить в детский сад и школу, сохранить мир на Земле. 

 

Воспитатель: Конечно же, должен быть мир. А наш покой, и мир охраняет наша 

армия. 

 

Воспитатель: Какими должны быть защитники Родины? 

Дети: Здоровыми, сильными, смелыми, решительными, выносливыми. 

Воспитатель: Они бывают разных профессий: лётчики, ракетчики, 

десантники, пограничники и танкисты. Все вместе они составляют Армию, 

которая нас защитит от врагов. 

 

Воспитатель: Что мы Родиной зовём? Дом, где мы с тобой живем. 

И березки, вдоль которых рядом с мамой мы идем. 

Что мы Родиной зовем? Поле с тонким колоском, 

Наши праздники и песни, теплый вечер за окном. 

Что мы Родиной зовем? Всё, что в сердце бережем. 

И под небом синим-синим флаг России над Кремлем. 

Мы всегда будем гордиться воинами-защитниками, которые охраняют наш 

покой в мирное время. 

 

Воспитатель: А чтобы узнать, что мы будем делать сегодня на занятии, 

отгадайте загадку: гусеницы две ползут, башню с пушкою везут. (ТАНК) 

 

Воспитатель: Сегодня мы с вами изготовим модель танка, который, возможно, 

пригодится нашим защитникам. Танк – это боевая машина, которая состоит из 

нескольких частей: корпус, башня, пушка, гусеницы. Благодаря гусеницам танк 

может передвигаться по бездорожью. У танка прочная броня. Она защищает от 

вражеских снарядов. 



 
 

 

2.  Основная часть 

Воспитатель: Ребята, давайте пройдем на свои рабочие места.  

Для изготовления танка нам понадобятся 4 втулки от туалетной бумаги, цветная 

бумага зелёного и черного цветов, клей - карандаш.  

 

Воспитатель: Так же, ребята, у нас с вами была проведена предварительная работа, 

где мы степлером соединили три втулки между собой, четвертую маленькую 

втулку мы обклеили зеленой цветной бумагой - это башня танка, и сделали одну 

гусеницу способом «гармошки». 

Повторение техники безопасности при работе с клеем, кисточкой, 

ножницами. 

Воспитатель: Прежде чем приступить к работе, давайте с вами вспомним 

технику безопасности работы с инструментами. 

А) При работе с ножницами не размахивать руками; 

Б) Передавать ножницы кольцами вперед; 

В) Держать ножницы на столе с сомкнутыми лезвиями. 

Г) При работе с клеем не тереть глаза и не брать пальцы в рот. 

 

Пальчиковая гимнастика «БОЙЦЫ-МОЛОДЦЫ» 

Пальцы эти все бойцы,                          Показать раскрытые ладони 

Удалые молодцы. 

Два-больших и крепких малых 

И солдат в боях удалых. 

Два - гвардейца-храбреца, 



Два - смешливых молодца. 

Два героя безымянных,              Сжать пальцы в кулаки и поочередно 

Но в работе очень рьяных!         

Два –мизинца-коротышки-         

Очень славные мальчишки!      Хлопать в ладошки 

 

Практическая работа 

 

1) Для начала берем три вместе соединённые втулки и обклеиваем их зеленой 

бумагой, ширина которой равна ширине втулок. Конец подклеиваем. 

 
2) Приклеиваем башню на корпус танка 

   
3) Берем полоску бумаги черного цвета и делаем из нее еще одну гусеницу 

способом «гармошки» 

 
 

Ребята, давайте немного отдохнем и проведем физкультминутку 

 

"На старт! Внимание! Марш!" 

Ровным строем мы идём-раз, два, три (Марш на месте. Махи руками, согнутыми 

в локте) 



В барабаны звонко бьём- раз, два, три (Продолжаем марш, имитируем стук в 

барабаны) 
Мы летим, как самолёт-раз, два, три (руки в стороны, раскачивание) 

Ускоряется полёт-раз, два, три (ускоряем движение) 

Пересели в вертолёт-раз, два, три (руки перед собой, изображаем пропеллер) 

Поднимает в верх пилот - раз, два, три (медленно поднимаем руки над головой, 

продолжая изображать пропеллер) 
На ракете полетим - раз, два, три (руки вытягиваем над головой, соединяем 

ладони) 
И всех-всех опередим- раз, два, три (не меняя положения рук приседаем и 

выпрыгиваем в верх) 
Поплывем на корабле - раз, два, три (руки перед собой под прямым углом, 

ладони соединены) 
Нас качает на волне - раз, два, три (руки в прежнем положении, раскачивание из 

стороны в сторону) 
Наши пушки метко бьют- раз, два, три (боксирующие движения руками) 

Нашей Армии салют! Раз, два три! (Подпрыгиваем, вскидывая вверх руки с 

раскрытыми ладонями) 
4) Приклеиваем на корпус танка с двух сторон гусеницы  

5) Сейчас берём зеленый лист квадратной формы, повернем его к себе углом и 

на карандаш накручиваем, конец подклеиваем, это будет пушка. 

6) Вставляем  пушку в отверстие к башне  

3. Заключительная часть  

 

Воспитатель: Вот и готов наш танк. 

-Какие вы молодцы! Теперь наша армия в полном составе. 

-Что мы с вами конструировали? 

-Что было трудно сделать? 

-Что больше всего вам понравилось? 

 

Воспитатель: На этом наше занятие закончено, и я поздравляю всех наших 

мальчиков с наступающим «Днем Защитника отечества». Это праздник не только 

наших пап, но и будущих солдат, наших мальчиков, которые вырастут и будут 

охранять нашу границу от врагов.! 


